
Voltar

Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

UF DE 
TORRES 

308 139 169 55 97 156 31 19 22 51 12 17 16 17 61 62

74,9 73,2 76,5 69,6 79,5 74,3 96,9 100 95,7 83,6 100 94,4 47,1 65,4 67,8 64,6

70 33 37 20 12 38 0 0 0 6 0 1 15 8 20 20

17 17,4 16,7 25,3 9,8 18,1 0 0 0 9,8 0 5,6 44,1 30,8 22,2 20,8

33 18 15 4 13 16 1 0 1 4 0 0 3 1 9 14

8 9,5 6,8 5,1 10,7 7,6 3,1 0 4,3 6,6 0 0 8,8 3,8 10 14,6

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

NS/NR

P.1. Se as Eleições Autárquicas, ou seja, as eleições para a Câmara Municipal de Torres Novas e para as juntas de freguesia, se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
Género Idade Freguesia

SIM

NÃO
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

25 12 13 8 8 9 4 5 0 1 0 4 1 1 3 6
8,1 8,6 7,7 14,5 8,2 5,8 12,9 26,3 0 2 0 23,5 6,2 5,9 4,9 9,7

8 5 3 3 3 2 0 0 1 0 1 0 2 0 2 2
2,6 3,6 1,8 5,5 3,1 1,3 0 0 4,5 0 8,3 0 12,5 0 3,3 3,2
145 73 72 20 36 89 21 10 16 24 4 9 6 5 25 25
47,1 52,5 42,6 36,4 37,1 57,1 67,7 52,6 72,7 47,1 33,3 52,9 37,5 29,4 41 40,3

25 13 12 4 11 10 1 2 1 5 1 1 1 4 4 5
8,1 9,4 7,1 7,3 11,3 6,4 3,2 10,5 4,5 9,8 8,3 5,9 6,2 23,5 6,6 8,1
10 3 7 3 4 3 0 0 1 2 0 0 0 0 1 6
3,2 2,2 4,1 5,5 4,1 1,9 0 0 4,5 3,9 0 0 0 0 1,6 9,7

5 2 3 0 3 2 0 0 1 2 1 0 0 0 1 0
1,6 1,4 1,8 0 3,1 1,3 0 0 4,5 3,9 8,3 0 0 0 1,6 0

8 3 5 0 3 5 0 0 0 0 0 0 1 5 1 1
2,6 2,2 3 0 3,1 3,2 0 0 0 0 0 0 6,2 29,4 1,6 1,6

5 2 3 3 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2 1
1,6 1,4 1,8 5,5 2,1 0 0 0 0 2 0 0 0 5,9 3,3 1,6

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

77 26 51 14 27 36 5 2 2 16 5 3 5 1 22 16
25 18,7 30,2 25,5 27,8 23,1 16,1 10,5 9,1 31,4 41,7 17,6 31,2 5,9 36,1 25,8

Base (308) (139) (169) (55) (97) (156) (31) (19)* (22)* (51) (12)* (17)* (16)* (17)* (61) (62)

CHEGA

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD – Aliança Democrática

Movimento P’la Nossa Terra

CDU / PCP – PEV

P.2. Se essas Eleições Autárquicas se realizassem hoje, e de acordo com esta lista de partidos ou movimentos candidatos, em qual deles votaria?

TOTAL

Género Idade Freguesia

Outro partido

Branco ou Nulo

NÃO VOTAVA

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

83 42 41 13 22 48 7 1 4 7 1 1 12 16 14 20
20,2 22,1 18,6 16,5 18 22,9 21,9 5,3 17,4 11,5 8,3 5,6 35,3 61,5 15,6 20,8
321 144 177 66 96 159 25 18 18 53 11 17 21 10 73 75
78,1 75,8 80,1 83,5 78,7 75,7 78,1 94,7 78,3 86,9 91,7 94,4 61,8 38,5 81,1 78,1

7 4 3 0 4 3 0 0 1 1 0 0 1 0 3 1
1,7 2,1 1,4 0 3,3 1,4 0 0 4,3 1,6 0 0 2,9 0 3,3 1

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

SIM

NÃO

NS/NR

P.3. Conhece ou já ouviu falar de Francisco Dinis?

TOTAL

Género Idade Freguesia
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

2,4 2,4 2,4 0 4,5 2,1 0 0 0 0 0 100 0 0 0 5
42 18 24 4 10 28 4 1 3 2 0 0 6 10 5 11

50,6 42,9 58,5 30,8 45,5 58,3 57,1 100 75 28,6 0 0 50 62,5 35,7 55
24 16 8 4 7 13 3 0 0 1 1 0 5 6 3 5

28,9 38,1 19,5 30,8 31,8 27,1 42,9 0 0 14,3 100 0 41,7 37,5 21,4 25
2 1 1 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

2,4 2,4 2,4 15,4 0 0 0 0 25 14,3 0 0 0 0 0 0
13 6 7 3 4 6 0 0 0 3 0 0 1 0 6 3

15,7 14,3 17,1 23,1 18,2 12,5 0 0 0 42,9 0 0 8,3 0 42,9 15

Média 3,37 3,47 3,26 3,8 3,33 3,29 3,43 3 3,5 3,75 4 2 3,45 3,38 3,38 3,24

Base (83) (42) (41) (13)* (22)* (48) (7)* (1)* (4)* (7)* (1)* (1)* (12)* (16)* (14)* (20)*

P.4. Vou pedir-lhe para me dizer a sua opinião acerca de Francisco Dinis, de acordo com uma escala com as 5 respostas possíveis que lhe vou mostrar

TOTAL

Género Idade Freguesia

OPINIÃO MUITO NEGATIVA

OPINIÃO NEGATIVA

OPINIÃO NEM NEGATIVA 
NEM POSITIVA

OPINIÃO POSITIVA

OPINIÃO MUITO POSITIVA

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

340 162 178 45 108 187 27 15 19 57 12 16 21 19 72 82
82,7 85,3 80,5 57 88,5 89 84,4 78,9 82,6 93,4 100 88,9 61,8 73,1 80 85,4

67 27 40 33 12 22 5 4 3 4 0 2 13 7 16 13
16,3 14,2 18,1 41,8 9,8 10,5 15,6 21,1 13 6,6 0 11,1 38,2 26,9 17,8 13,5

4 1 3 1 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 1
1 0,5 1,4 1,3 1,6 0,5 0 0 4,3 0 0 0 0 0 2,2 1

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

P.5. E conhece ou já ouviu falar de António Rodrigues?

TOTAL

Género Idade Freguesia

SIM

NÃO

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
0,3 0,6 0 0 0 0,5 0 0 0 0 8,3 0 0 0 0 0
38 20 18 6 15 17 4 2 0 8 2 3 0 0 10 9

11,2 12,3 10,1 13,3 13,9 9,1 14,8 13,3 0 14 16,7 18,8 0 0 13,9 11
125 62 63 20 49 56 13 8 2 18 5 5 8 4 28 34
36,8 38,3 35,4 44,4 45,4 29,9 48,1 53,3 10,5 31,6 41,7 31,2 38,1 21,1 38,9 41,5
154 68 86 13 40 101 8 5 16 29 2 8 12 11 28 35
45,3 42 48,3 28,9 37 54 29,6 33,3 84,2 50,9 16,7 50 57,1 57,9 38,9 42,7

11 3 8 2 3 6 1 0 0 1 1 0 0 4 2 2
3,2 1,9 4,5 4,4 2,8 3,2 3,7 0 0 1,8 8,3 0 0 21,1 2,8 2,4
11 8 3 4 1 6 1 0 1 1 1 0 1 0 4 2
3,2 4,9 1,7 8,9 0,9 3,2 3,7 0 5,3 1,8 8,3 0 4,8 0 5,6 2,4

Média 3,41 3,34 3,48 3,27 3,29 3,52 3,23 3,2 3,89 3,41 3 3,31 3,6 4 3,32 3,38

Base (340) (162) (178) (45) (108) (187) (27)* (15)* (19)* (57) (12)* (16)* (21)* (19)* (72) (82)

OPINIÃO MUITO NEGATIVA

OPINIÃO NEGATIVA

OPINIÃO NEM NEGATIVA 
NEM POSITIVA

OPINIÃO POSITIVA

OPINIÃO MUITO POSITIVA

NS/NR

P.6. Vou pedir-lhe para me dizer a sua opinião acerca de António Rodrigues, de acordo com a mesma escala

TOTAL

Género Idade Freguesia
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

126 66 60 10 38 78 10 6 3 18 4 3 8 14 21 39
30,7 34,7 27,1 12,7 31,1 37,1 31,2 31,6 13 29,5 33,3 16,7 23,5 53,8 23,3 40,6
276 121 155 68 81 127 22 13 19 43 8 15 24 12 65 55
67,2 63,7 70,1 86,1 66,4 60,5 68,8 68,4 82,6 70,5 66,7 83,3 70,6 46,2 72,2 57,3

9 3 6 1 3 5 0 0 1 0 0 0 2 0 4 2
2,2 1,6 2,7 1,3 2,5 2,4 0 0 4,3 0 0 0 5,9 0 4,4 2,1

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

NÃO

NS/NR

P.7. E conhece ou já ouviu falar de Luís Silva?

TOTAL

Género Idade Freguesia

SIM
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

3 1 2 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
2,4 1,5 3,3 0 5,3 1,3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7,7
11 7 4 1 5 5 0 0 0 5 0 0 0 0 1 5
8,7 10,6 6,7 10 13,2 6,4 0 0 0 27,8 0 0 0 0 4,8 12,8
50 20 30 4 15 31 3 3 2 4 1 1 3 6 7 20

39,7 30,3 50 40 39,5 39,7 30 50 66,7 22,2 25 33,3 37,5 42,9 33,3 51,3
48 31 17 4 11 33 7 3 1 5 2 2 4 8 9 7

38,1 47 28,3 40 28,9 42,3 70 50 33,3 27,8 50 66,7 50 57,1 42,9 17,9
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

14 7 7 1 5 8 0 0 0 4 1 0 1 0 4 4
11,1 10,6 11,7 10 13,2 10,3 0 0 0 22,2 25 0 12,5 0 19 10,3

Média 3,28 3,37 3,17 3,33 3,06 3,37 3,7 3,5 3,33 3 3,67 3,67 3,57 3,57 3,47 2,89

Base (126) (66) (60) (10)* (38) (78) (10)* (6)* (3)* (18)* (4)* (3)* (8)* (14)* (21)* (39)

P.8. Vou pedir-lhe para me dizer a sua opinião acerca de Luís Silva, de acordo com a mesma escala

TOTAL

Género Idade Freguesia

OPINIÃO MUITO NEGATIVA

OPINIÃO NEGATIVA

OPINIÃO NEM NEGATIVA 
NEM POSITIVA

OPINIÃO POSITIVA

OPINIÃO MUITO POSITIVA

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

289 138 151 30 91 168 16 4 19 55 11 4 20 18 63 79
70,3 72,6 68,3 38 74,6 80 50 21,1 82,6 90,2 91,7 22,2 58,8 69,2 70 82,3
117 50 67 48 29 40 16 15 4 6 1 14 13 8 25 15
28,5 26,3 30,3 60,8 23,8 19 50 78,9 17,4 9,8 8,3 77,8 38,2 30,8 27,8 15,6

5 2 3 1 2 2 0 0 0 0 0 0 1 0 2 2
1,2 1,1 1,4 1,3 1,6 1 0 0 0 0 0 0 2,9 0 2,2 2,1

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

P.9. E conhece ou já ouviu falar de Trincão Marques?

TOTAL

Género Idade Freguesia

SIM

NÃO

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

2 1 1 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
0,7 0,7 0,7 0 1,1 0,6 0 0 10,5 0 0 0 0 0 0 0
10 3 7 2 2 6 0 0 4 3 0 0 1 0 1 1
3,5 2,2 4,6 6,7 2,2 3,6 0 0 21,1 5,5 0 0 5 0 1,6 1,3
100 47 53 11 41 48 6 2 5 12 4 0 8 3 24 36
34,6 34,1 35,1 36,7 45,1 28,6 37,5 50 26,3 21,8 36,4 0 40 16,7 38,1 45,6
123 63 60 7 33 83 9 2 5 20 7 4 10 15 23 28
42,6 45,7 39,7 23,3 36,3 49,4 56,2 50 26,3 36,4 63,6 100 50 83,3 36,5 35,4

5 3 2 0 2 3 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1
1,7 2,2 1,3 0 2,2 1,8 6,2 0 5,3 1,8 0 0 0 0 1,6 1,3
49 21 28 10 12 27 0 0 2 19 0 0 1 0 14 13
17 15,2 18,5 33,3 13,2 16,1 0 0 10,5 34,5 0 0 5 0 22,2 16,5

Média 3,5 3,55 3,45 3,25 3,42 3,57 3,69 3,5 2,94 3,53 3,64 4 3,47 3,83 3,49 3,44

Base (289) (138) (151) (30)* (91) (168) (16)* (4)* (19)* (55) (11)* (4)* (20)* (18)* (63) (79)

OPINIÃO MUITO NEGATIVA

OPINIÃO NEGATIVA

OPINIÃO NEM NEGATIVA 
NEM POSITIVA

OPINIÃO POSITIVA

OPINIÃO MUITO POSITIVA

NS/NR

P.10. Vou pedir-lhe para me dizer a sua opinião acerca de Trincão Marques, de acordo com a mesma escala

TOTAL

Género Idade Freguesia
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

344 159 185 53 109 182 28 19 20 51 12 15 22 17 76 84
83,7 83,7 83,7 67,1 89,3 86,7 87,5 100 87 83,6 100 83,3 64,7 65,4 84,4 87,5

51 24 27 18 10 23 3 0 1 6 0 3 9 9 10 10
12,4 12,6 12,2 22,8 8,2 11 9,4 0 4,3 9,8 0 16,7 26,5 34,6 11,1 10,4

16 7 9 8 3 5 1 0 2 4 0 0 3 0 4 2
3,9 3,7 4,1 10,1 2,5 2,4 3,1 0 8,7 6,6 0 0 8,8 0 4,4 2,1

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

Não, ou outras respostas

NS/NR

P.11. Sabe dizer-me o nome do Presidente da Câmara de Torres Novas?

TOTAL

Género Idade Freguesia

Sim, diz Pedro Ramos 
Ferreira
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0,3 0 0,5 0 0 0,5 3,6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
18 8 10 4 5 9 3 4 1 3 0 1 0 0 3 3
5,2 5 5,4 7,5 4,6 4,9 10,7 21,1 5 5,9 0 6,7 0 0 3,9 3,6
81 33 48 13 30 38 1 2 3 15 2 4 7 10 17 20

23,5 20,8 25,9 24,5 27,5 20,9 3,6 10,5 15 29,4 16,7 26,7 31,8 58,8 22,4 23,8
219 105 114 31 68 120 18 12 13 29 9 9 13 7 53 56
63,7 66 61,6 58,5 62,4 65,9 64,3 63,2 65 56,9 75 60 59,1 41,2 69,7 66,7

15 9 6 3 5 7 5 1 3 2 0 1 0 0 2 1
4,4 5,7 3,2 5,7 4,6 3,8 17,9 5,3 15 3,9 0 6,7 0 0 2,6 1,2
10 4 6 2 1 7 0 0 0 2 1 0 2 0 1 4
2,9 2,5 3,2 3,8 0,9 3,8 0 0 0 3,9 8,3 0 9,1 0 1,3 4,8

Média 3,69 3,74 3,64 3,65 3,68 3,7 3,82 3,53 3,9 3,61 3,82 3,67 3,65 3,41 3,72 3,69

Base (344) (159) (185) (53) (109) (182) (28)* (19)* (20)* (51) (12)* (15)* (22)* (17)* (76) (84)

P.12. Vou pedir-lhe para me dizer a sua opinião acerca de Pedro Ramos Ferreira, de acordo com a mesma escala

TOTAL

Género Idade Freguesia

OPINIÃO MUITO NEGATIVA

OPINIÃO NEGATIVA

OPINIÃO NEM NEGATIVA 
NEM POSITIVA

OPINIÃO POSITIVA

OPINIÃO MUITO POSITIVA

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

3 0 3 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1
0,7 0 1,4 0 0,8 1 0 0 0 1,6 0 0 0 0 1,1 1
24 10 14 7 8 9 4 4 1 4 1 1 1 0 2 6
5,8 5,3 6,3 8,9 6,6 4,3 12,5 21,1 4,3 6,6 8,3 5,6 2,9 0 2,2 6,2
121 58 63 27 34 60 2 3 3 25 2 4 15 19 23 25
29,4 30,5 28,5 34,2 27,9 28,6 6,2 15,8 13 41 16,7 22,2 44,1 73,1 25,6 26
235 113 122 35 70 130 18 11 15 29 8 10 15 7 60 62
57,2 59,5 55,2 44,3 57,4 61,9 56,2 57,9 65,2 47,5 66,7 55,6 44,1 26,9 66,7 64,6

13 6 7 4 5 4 6 1 1 1 1 0 0 0 2 1
3,2 3,2 3,2 5,1 4,1 1,9 18,8 5,3 4,3 1,6 8,3 0 0 0 2,2 1
15 3 12 6 4 5 2 0 3 1 0 3 3 0 2 1
3,6 1,6 5,4 7,6 3,3 2,4 6,2 0 13 1,6 0 16,7 8,8 0 2,2 1

Média 3,58 3,61 3,56 3,49 3,59 3,61 3,87 3,47 3,8 3,42 3,75 3,6 3,45 3,27 3,68 3,59

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

P.13. Vou pedir-lhe também, de acordo com a mesma escala, para me dar a sua opinião acerca da atuação da Câmara Municipal de Torres Novas nos últimos 3 anos

TOTAL

Género Idade Freguesia

OPINIÃO MUITO NEGATIVA

OPINIÃO NEGATIVA

OPINIÃO NEM NEGATIVA 
NEM POSITIVA

OPINIÃO POSITIVA

OPINIÃO MUITO POSITIVA

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

10 5 5 3 4 3 0 0 0 3 1 0 1 0 5 0
2,4 2,6 2,3 3,8 3,3 1,4 0 0 0 4,9 8,3 0 2,9 0 5,6 0

4 3 1 0 1 3 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1
1 1,6 0,5 0 0,8 1,4 6,2 0 0 0 0 0 0 0 1,1 1

128 57 71 16 34 78 8 1 17 27 2 5 6 13 15 34
31,1 30 32,1 20,3 27,9 37,1 25 5,3 73,9 44,3 16,7 27,8 17,6 50 16,7 35,4

56 30 26 5 17 34 2 0 0 14 1 4 3 4 15 13
13,6 15,8 11,8 6,3 13,9 16,2 6,2 0 0 23 8,3 22,2 8,8 15,4 16,7 13,5

48 23 25 11 19 18 2 5 0 9 0 1 4 4 8 15
11,7 12,1 11,3 13,9 15,6 8,6 6,2 26,3 0 14,8 0 5,6 11,8 15,4 8,9 15,6
165 72 93 44 47 74 18 13 6 8 8 8 20 5 46 33
40,1 37,9 42,1 55,7 38,5 35,2 56,2 68,4 26,1 13,1 66,7 44,4 58,8 19,2 51,1 34,4

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

TOTAL

Género Idade Freguesia

Francisco Dinis

Luís Silva

P.14. Destes 4 nomes que lhe vou mostrar, qual deles acha que oferece mais garantias de ter um bom desempenho na presidência da Câmara Municipal de Torres Novas?

António Rodrigues

Trincão Marques

NENHUM DELES

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

10 7 3 4 1 5 1 0 0 1 0 0 1 0 3 4
5,1 7,4 2,9 16,7 1,8 4,2 8,3 0 0 2,3 0 0 10 0 8,3 8,3
10 5 5 0 0 10 0 0 0 0 0 0 1 2 2 5
5,1 5,3 4,9 0 0 8,5 0 0 0 0 0 0 10 11,8 5,6 10,4
21 10 11 3 7 11 0 0 0 6 0 2 1 3 7 2

10,6 10,5 10,7 12,5 12,5 9,3 0 0 0 13,6 0 22,2 10 17,6 19,4 4,2
50 24 26 3 13 34 7 0 2 7 0 0 6 9 4 15

25,3 25,3 25,2 12,5 23,2 28,8 58,3 0 11,8 15,9 0 0 60 52,9 11,1 31,2
21 9 12 3 8 10 2 0 3 3 1 4 0 0 3 5

10,6 9,5 11,7 12,5 14,3 8,5 16,7 0 17,6 6,8 25 44,4 0 0 8,3 10,4
86 40 46 11 27 48 2 1 12 27 3 3 1 3 17 17

43,4 42,1 44,7 45,8 48,2 40,7 16,7 100 70,6 61,4 75 33,3 10 17,6 47,2 35,4
Base (198) (95) (103) (24)* (56) (118) (12)* (1)* (17)* (44) (4)* (9)* (10)* (17)* (36) (48)

P.15. E em segundo lugar?

TOTAL

Género Idade Freguesia

Francisco Dinis

Luís Silva

António Rodrigues

Trincão Marques

NENHUM DELES

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

20 12 8 7 5 8 1 0 0 4 1 0 2 0 8 4
4,9 6,3 3,6 8,9 4,1 3,8 3,1 0 0 6,6 8,3 0 5,9 0 8,9 4,2
14 8 6 0 1 13 2 0 0 0 0 0 1 2 3 6
3,4 4,2 2,7 0 0,8 6,2 6,2 0 0 0 0 0 2,9 7,7 3,3 6,2
149 67 82 19 41 89 8 1 17 33 2 7 7 16 22 36
36,3 35,3 37,1 24,1 33,6 42,4 25 5,3 73,9 54,1 16,7 38,9 20,6 61,5 24,4 37,5
106 54 52 8 30 68 9 0 2 21 1 4 9 13 19 28
25,8 28,4 23,5 10,1 24,6 32,4 28,1 0 8,7 34,4 8,3 22,2 26,5 50 21,1 29,2

48 23 25 11 19 18 2 5 0 9 0 1 4 4 8 15
11,7 12,1 11,3 13,9 15,6 8,6 6,2 26,3 0 14,8 0 5,6 11,8 15,4 8,9 15,6
165 72 93 44 47 74 18 13 6 8 8 8 20 5 46 33
40,1 37,9 42,1 55,7 38,5 35,2 56,2 68,4 26,1 13,1 66,7 44,4 58,8 19,2 51,1 34,4

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

P.14 + P.15 - Total 1º + 2º

TOTAL

Género Idade Freguesia

Francisco Dinis

Luís Silva

António Rodrigues

Trincão Marques

NENHUM DELES

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

18 9 9 6 8 4 3 0 0 0 0 7 1 0 1 6
4,4 4,7 4,1 7,6 6,6 1,9 9,4 0 0 0 0 38,9 2,9 0 1,1 6,2
112 58 54 21 38 53 2 2 4 23 0 6 4 7 35 29
27,3 30,5 24,4 26,6 31,1 25,2 6,2 10,5 17,4 37,7 0 33,3 11,8 26,9 38,9 30,2

53 24 29 13 19 21 6 4 17 0 7 0 0 6 7 6
12,9 12,6 13,1 16,5 15,6 10 18,8 21,1 73,9 0 58,3 0 0 23,1 7,8 6,2

53 23 30 4 10 39 2 2 0 5 0 2 4 10 11 17
12,9 12,1 13,6 5,1 8,2 18,6 6,2 10,5 0 8,2 0 11,1 11,8 38,5 12,2 17,7

17 3 14 1 0 16 0 0 0 3 1 0 2 0 4 7
4,1 1,6 6,3 1,3 0 7,6 0 0 0 4,9 8,3 0 5,9 0 4,4 7,3
35 20 15 11 14 10 4 0 2 9 0 1 0 0 9 10
8,5 10,5 6,8 13,9 11,5 4,8 12,5 0 8,7 14,8 0 5,6 0 0 10 10,4
57 24 33 11 14 32 18 11 10 1 2 2 2 1 5 5

13,9 12,6 14,9 13,9 11,5 15,2 56,2 57,9 43,5 1,6 16,7 11,1 5,9 3,8 5,6 5,2
43 20 23 9 17 17 2 6 0 14 0 1 1 0 11 8

10,5 10,5 10,4 11,4 13,9 8,1 6,2 31,6 0 23 0 5,6 2,9 0 12,2 8,3
22 11 11 4 9 9 0 0 0 3 0 0 8 0 8 3
5,4 5,8 5 5,1 7,4 4,3 0 0 0 4,9 0 0 23,5 0 8,9 3,1
19 9 10 6 5 8 2 1 0 3 0 0 1 0 5 7
4,6 4,7 4,5 7,6 4,1 3,8 6,2 5,3 0 4,9 0 0 2,9 0 5,6 7,3
17 11 6 6 1 10 1 0 1 2 0 2 4 0 6 1
4,1 5,8 2,7 7,6 0,8 4,8 3,1 0 4,3 3,3 0 11,1 11,8 0 6,7 1
21 7 14 3 7 11 1 0 0 1 3 0 6 4 1 5
5,1 3,7 6,3 3,8 5,7 5,2 3,1 0 0 1,6 25 0 17,6 15,4 1,1 5,2
20 8 12 2 2 16 2 0 1 4 0 1 3 0 4 5
4,9 4,2 5,4 2,5 1,6 7,6 6,2 0 4,3 6,6 0 5,6 8,8 0 4,4 5,2

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

Freguesia

Segurança

Trânsito, passeios, 
estacionamento, estradas

P.16. Para si, qual é o principal problema do concelho de Torres Novas?

Transportes públicos / Falta 
de Transportes
Limpeza urbana e recolha do 
lixo / Saneamento
Apoio a idosos e centros de 
convívio da 3ª idade
Apoio às empresas e ao 
emprego / Desenvolvimento 
Apoio aos centros de saúde 
e outros serviços de saúde / 
Questões relacionadas com 
o urbanismo e o PDM / 

TOTAL

Género Idade

Poluíção / Falta de limpeza 
do Rio / Mau cheiro (de 
Falta de apoios a famílias / 
Investir nos mais novos / 

Está tudo bem / Nada

Outras Respostas

Ns/Nr
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

49 19 30 9 16 24 1 0 0 7 1 7 2 1 10 20
11,9 10 13,6 11,4 13,1 11,4 3,1 0 0 11,5 8,3 38,9 5,9 3,8 11,1 20,8
187 93 94 31 61 95 6 2 2 42 2 7 14 8 51 53
45,5 48,9 42,5 39,2 50 45,2 18,8 10,5 8,7 68,9 16,7 38,9 41,2 30,8 56,7 55,2
101 40 61 25 33 43 16 13 22 1 8 6 4 10 11 10
24,6 21,1 27,6 31,6 27 20,5 50 68,4 95,7 1,6 66,7 33,3 11,8 38,5 12,2 10,4

88 43 45 18 30 40 5 8 15 1 5 0 4 8 23 19
21,4 22,6 20,4 22,8 24,6 19 15,6 42,1 65,2 1,6 41,7 0 11,8 30,8 25,6 19,8

5 0 5 1 1 3 0 0 0 0 0 1 2 0 1 1
1,2 0 2,3 1,3 0,8 1,4 0 0 0 0 0 5,6 5,9 0 1,1 1
162 75 87 19 44 99 2 3 0 22 1 2 24 20 43 45
39,4 39,5 39,4 24,1 36,1 47,1 6,2 15,8 0 36,1 8,3 11,1 70,6 76,9 47,8 46,9

49 22 27 20 13 16 1 0 0 8 1 0 6 5 19 9
11,9 11,6 12,2 25,3 10,7 7,6 3,1 0 0 13,1 8,3 0 17,6 19,2 21,1 9,4

22 10 12 11 6 5 0 0 1 6 0 0 2 0 4 9
5,4 5,3 5,4 13,9 4,9 2,4 0 0 4,3 9,8 0 0 5,9 0 4,4 9,4
32 8 24 12 12 8 0 4 0 7 0 3 3 1 8 6
7,8 4,2 10,9 15,2 9,8 3,8 0 21,1 0 11,5 0 16,7 8,8 3,8 8,9 6,2
82 31 51 5 11 66 2 0 0 20 0 0 7 7 22 24
20 16,3 23,1 6,3 9 31,4 6,2 0 0 32,8 0 0 20,6 26,9 24,4 25
75 45 30 24 26 25 3 0 4 17 0 4 7 1 21 18

18,2 23,7 13,6 30,4 21,3 11,9 9,4 0 17,4 27,9 0 22,2 20,6 3,8 23,3 18,8
150 76 74 19 43 88 27 11 17 20 7 4 14 9 19 22
36,5 40 33,5 24,1 35,2 41,9 84,4 57,9 73,9 32,8 58,3 22,2 41,2 34,6 21,1 22,9

16 9 7 7 7 2 1 0 0 2 0 0 1 4 4 4
3,9 4,7 3,2 8,9 5,7 1 3,1 0 0 3,3 0 0 2,9 15,4 4,4 4,2
92 47 45 11 34 47 8 6 1 22 3 2 8 1 20 21

22,4 24,7 20,4 13,9 27,9 22,4 25 31,6 4,3 36,1 25 11,1 23,5 3,8 22,2 21,9
23 11 12 8 9 6 1 1 0 4 1 1 1 3 6 5
5,6 5,8 5,4 10,1 7,4 2,9 3,1 5,3 0 6,6 8,3 5,6 2,9 11,5 6,7 5,2
11 6 5 1 1 9 2 0 1 0 0 3 0 0 2 3
2,7 3,2 2,3 1,3 0,8 4,3 6,2 0 4,3 0 0 16,7 0 0 2,2 3,1

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

TOTAL

Género Idade Freguesia

Segurança

Trânsito, passeios e 
estacionamento

P.17. Das áreas que lhe vou mostrar, escolha, por favor, as 3 que acha serem os 3 principais problemas do concelho de Torres Novas.

Educação, ação social 
escolar e atividades de 
Apoio a idosos e centros de 
convívio da 3ª idade
Apoio às empresas e ao 
emprego
Apoio aos centros de saúde 
e outros serviços de saúde

Espaços de atividade física

Questões relacionadas com 
o urbanismo e o PDM

Transportes públicos

Transportes entre o centro e 
a periferia do concelho

Ruído

Limpeza urbana e recolha do 
lixo
Parques de lazer e espaços 
verdes
Animação, cultura e 
desporto

Desenvolvimento do turismo

NS/NR
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

17 10 7 3 5 9 1 2 0 1 0 2 1 1 4 5
4,1 5,3 3,2 3,8 4,1 4,3 3,1 10,5 0 1,6 0 11,1 2,9 3,8 4,4 5,2

9 5 4 4 3 2 0 0 1 0 0 0 2 0 2 4
2,2 2,6 1,8 5,1 2,5 1 0 0 4,3 0 0 0 5,9 0 2,2 4,2
109 55 54 12 38 59 12 4 7 19 2 3 6 5 28 23
26,5 28,9 24,4 15,2 31,1 28,1 37,5 21,1 30,4 31,1 16,7 16,7 17,6 19,2 31,1 24

19 6 13 2 10 7 0 1 0 3 0 1 1 4 5 4
4,6 3,2 5,9 2,5 8,2 3,3 0 5,3 0 4,9 0 5,6 2,9 15,4 5,6 4,2
42 20 22 7 11 24 1 0 10 16 0 0 1 2 1 11

10,2 10,5 10 8,9 9 11,4 3,1 0 43,5 26,2 0 0 2,9 7,7 1,1 11,5
2 1 1 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

0,5 0,5 0,5 0 0,8 0,5 0 0 0 3,3 0 0 0 0 0 0
9 4 5 0 2 7 0 0 0 0 0 0 1 5 1 2

2,2 2,1 2,3 0 1,6 3,3 0 0 0 0 0 0 2,9 19,2 1,1 2,1
6 2 4 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2

1,5 1,1 1,8 3,8 2,5 0 0 0 0 0 0 0 0 7,7 2,2 2,1
49 21 28 16 9 24 1 1 0 6 1 0 12 5 11 12

11,9 11,1 12,7 20,3 7,4 11,4 3,1 5,3 0 9,8 8,3 0 35,3 19,2 12,2 12,5
149 66 83 32 40 77 17 11 5 14 9 12 10 2 36 33
36,3 34,7 37,6 40,5 32,8 36,7 53,1 57,9 21,7 23 75 66,7 29,4 7,7 40 34,4

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

CHEGA

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD – Aliança Democrática

Movimento P’la Nossa Terra

CDU / PCP – PEV

P.18. Se as Eleições Autárquicas se realizassem hoje, e de acordo com esta lista de partidos ou movimentos candidatos, em qual deles votaria, sabendo que António 

Rodrigues se candidataria pelo Movimento P’la Nossa Terra?

TOTAL

Género Idade Freguesia

Outro partido

Branco ou Nulo

NÃO VOTAVA

NS/NR

Página 19 de 24



Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

17 10 7 3 5 9 1 2 0 2 0 1 1 1 4 5
4,1 5,3 3,2 3,8 4,1 4,3 3,1 10,5 0 3,3 0 5,6 2,9 3,8 4,4 5,2

9 5 4 4 3 2 0 0 1 0 0 0 2 0 2 4
2,2 2,6 1,8 5,1 2,5 1 0 0 4,3 0 0 0 5,9 0 2,2 4,2
137 65 72 19 34 84 8 9 15 26 4 6 7 7 21 34
33,3 34,2 32,6 24,1 27,9 40 25 47,4 65,2 42,6 33,3 33,3 20,6 26,9 23,3 35,4

28 9 19 3 13 12 0 1 0 4 0 0 1 4 12 6
6,8 4,7 8,6 3,8 10,7 5,7 0 5,3 0 6,6 0 0 2,9 15,4 13,3 6,2

2 1 1 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0
0,5 0,5 0,5 0 0,8 0,5 0 0 0 3,3 0 0 0 0 0 0
12 4 8 0 5 7 0 0 0 0 0 0 1 5 3 3
2,9 2,1 3,6 0 4,1 3,3 0 0 0 0 0 0 2,9 19,2 3,3 3,1

9 4 5 5 3 1 0 0 0 1 0 0 0 3 3 2
2,2 2,1 2,3 6,3 2,5 0,5 0 0 0 1,6 0 0 0 11,5 3,3 2,1
44 18 26 14 9 21 1 0 0 4 0 0 12 5 11 11

10,7 9,5 11,8 17,7 7,4 10 3,1 0 0 6,6 0 0 35,3 19,2 12,2 11,5
153 74 79 31 49 73 22 7 7 22 8 11 10 1 34 31
37,2 38,9 35,7 39,2 40,2 34,8 68,8 36,8 30,4 36,1 66,7 61,1 29,4 3,8 37,8 32,3

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

P.19. E, de acordo com esta lista de partidos, em qual deles votaria, sabendo que António Rodrigues se candidataria pelo PS e Tiago Ferreira pela AD?

TOTAL

Género Idade Freguesia

Branco ou Nulo

NÃO VOTAVA

NS/NR

CHEGA

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

AD – Aliança Democrática

CDU / PCP – PEV

Outro partido
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

190 190 0 39 55 96 17 6 10 31 6 8 16 13 41 42
46,2 100 0 49,4 45,1 45,7 53,1 31,6 43,5 50,8 50 44,4 47,1 50 45,6 43,8
221 0 221 40 67 114 15 13 13 30 6 10 18 13 49 54
53,8 0 100 50,6 54,9 54,3 46,9 68,4 56,5 49,2 50 55,6 52,9 50 54,4 56,2

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

C1 – Género

TOTAL

Género Idade Freguesia

MASCULINO

FEMININO
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

79 39 40 79 0 0 4 5 6 9 2 7 6 4 21 15
19,2 20,5 18,1 100 0 0 12,5 26,3 26,1 14,8 16,7 38,9 17,6 15,4 23,3 15,6
122 55 67 0 122 0 14 5 6 20 1 3 10 9 32 22
29,7 28,9 30,3 0 100 0 43,8 26,3 26,1 32,8 8,3 16,7 29,4 34,6 35,6 22,9
210 96 114 0 0 210 14 9 11 32 9 8 18 13 37 59
51,1 50,5 51,6 0 0 100 43,8 47,4 47,8 52,5 75 44,4 52,9 50 41,1 61,5

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

18-34

35-54

55 e mais

C2 - Idade

TOTAL

Género Idade Freguesia
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

46 13 33 21 17 8 2 3 1 5 1 0 3 2 14 15
11,2 6,8 14,9 26,6 13,9 3,8 6,2 15,8 4,3 8,2 8,3 0 8,8 7,7 15,6 15,6

5 2 3 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2
1,2 1,1 1,4 2,5 0,8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3,3 2,1
120 58 62 45 56 19 7 5 10 18 2 6 10 9 30 23
29,2 30,5 28,1 57 45,9 9 21,9 26,3 43,5 29,5 16,7 33,3 29,4 34,6 33,3 24

68 36 32 10 32 26 7 4 3 15 1 3 5 3 13 14
16,5 18,9 14,5 12,7 26,2 12,4 21,9 21,1 13 24,6 8,3 16,7 14,7 11,5 14,4 14,6

44 23 21 1 13 30 4 2 1 10 2 4 2 4 7 8
10,7 12,1 9,5 1,3 10,7 14,3 12,5 10,5 4,3 16,4 16,7 22,2 5,9 15,4 7,8 8,3
111 54 57 0 3 108 9 5 7 12 6 4 12 7 19 30
27 28,4 25,8 0 2,5 51,4 28,1 26,3 30,4 19,7 50 22,2 35,3 26,9 21,1 31,2
17 4 13 0 0 17 3 0 1 1 0 1 2 1 4 4
4,1 2,1 5,9 0 0 8,1 9,4 0 4,3 1,6 0 5,6 5,9 3,8 4,4 4,2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

C3 - Qual o nível de instrução mais elevado que o(a) Sr(a). concluiu?

TOTAL

Género Idade Freguesia

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 
INCOMPLETA

ANALFABETO

UNIVERSITÁRIO OU 
SUPERIOR
CURSO MÉDIO / 
POLITÉCNICO
11º / 12º ATUAL (7º ANO 
LICEAL)

9º ATUAL (5º ANO LICEAL)

6º ATUAL (2º ANO LICEAL)

INSTRUÇÃO PRIMÁRIA 
COMPLETA
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Notas:

Filtro:

MASCULINO FEMININO 18-34 35-54 55 e mais ASSENTIZ
CHANCELARI

A
PEDRÓGÃO RIACHOS ZIBREIRA MEIA VIA

UF BPIA DE 
IGREJA E 

ALCOROCHE
L

UF DE OLAIA 
E PAÇO

UF DE 
TORRES 

NOVAS (STA 
MARIA, 

SALVADOR E 
SANTIAGO)

UF DE 
TORRES 

NOVAS (S 
PEDRO, 
LAPAS E 
RIBEIRA 
BRANCA)

32 17 15 4 14 14 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7,8 8,9 6,8 5,1 11,5 6,7 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0
19 6 13 5 5 9 0 19 0 0 0 0 0 0 0 0
4,6 3,2 5,9 6,3 4,1 4,3 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0
23 10 13 6 6 11 0 0 23 0 0 0 0 0 0 0
5,6 5,3 5,9 7,6 4,9 5,2 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0
61 31 30 9 20 32 0 0 0 61 0 0 0 0 0 0

14,8 16,3 13,6 11,4 16,4 15,2 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0
12 6 6 2 1 9 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0
2,9 3,2 2,7 2,5 0,8 4,3 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0
18 8 10 7 3 8 0 0 0 0 0 18 0 0 0 0
4,4 4,2 4,5 8,9 2,5 3,8 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0
34 16 18 6 10 18 0 0 0 0 0 0 34 0 0 0
8,3 8,4 8,1 7,6 8,2 8,6 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0
26 13 13 4 9 13 0 0 0 0 0 0 0 26 0 0
6,3 6,8 5,9 5,1 7,4 6,2 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0
90 41 49 21 32 37 0 0 0 0 0 0 0 0 90 0

21,9 21,6 22,2 26,6 26,2 17,6 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0
96 42 54 15 22 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 96

23,4 22,1 24,4 19 18 28,1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100
Base (411) (190) (221) (79) (122) (210) (32) (19)* (23)* (61) (12)* (18)* (34) (26)* (90) (96)

C4 – Freguesia de residência

TOTAL

Género Idade Freguesia

UF BPIA DE IGREJA E 
ALCOROCHEL

UF DE OLAIA E PAÇO

UF DE TORRES NOVAS (STA 
MARIA, SALVADOR E 
UF DE TORRES NOVAS (S 
PEDRO, LAPAS E RIBEIRA 

ASSENTIZ

CHANCELARIA

PEDRÓGÃO

RIACHOS

ZIBREIRA

MEIA VIA
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